
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki
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Borban az igazság
Hosszú nyár után hûtötte le a kedélyeket az ég, ám a sze-

les, borongós idô ellenére is megtelt a Kálvária oldala. Kora
délután indult a lovas-traktoros-gyalogos menet a Magyar-kút
Könyvtártól az Alte Edecker Musikanten, a Rosmarin kórus, a
Hosszúlépés Kulturális Egyesület és a Mûvészeti Iskola Nép-
tánc csoportjának kíséretében. 

Elindult a szüreti felvonulás. Nem volt ez másként régen
sem. „Borban az igazság”, azaz „In vino veritas” egy ókori gö-
rög mondás (amit a rómaiak átvettek), miszerint, aki bort iszik,
az alkohol hatására igazat mond. Hogy a 16-17. században a
szüret idejére a törvénykezést e mondás hatására szüntették-e
be, azt nem tudjuk, de a 19-20. század fordulóján a szüreti fel-
vonulásokat, akárcsak az aratásiakat, miniszteri rendelettel egy-
ségesítették és szabályozták. 

A szüreti felvonulás Etyeken is hagyomány, részt vesz rajta
a falu apraja és nagyja, és bár teret kap a tánc, a zene, a mûvé-
szet, a legnagyobb hangsúlyt valami egészen más kapja. 

Szüret. Valamikor a parasztgazdaságokban kölcsönös segít-
séggel végzett társas munka volt, ahol az esemény végét meg-
ünnepelték, a házigazda vendégül látta a szüretelôket. Ôket
étellel-itallal látta el, a szôlôbôl, mustból pedig kóstolót cso-
magolt. Nagyobb birtokokon cigány húzta a nótát és hajnalig
tartó táncos mulatsággal zárták a napot. 

Körpince. 1800-as évek. Egy hely, ami több, mint egy pin-
cesor. Egy hely, ami akkor is él, ha csend telepszik rá. Sokat lá-
tott falak, egymás felé forduló boltívek ôrzik az elmúlt száza-
dok emlékeit. 

Etyeké. De még inkább, az etyekieké. Elkaptam beszédfosz-
lányokat: svábokét, székelyekét, tótokét, „régi” etyekiekét, és
az újakét. Itt élôkét és vendégekét. 

Szólt a zene, folyt a bor, szállt a füst. Vattacukor, lángos és
pincepörkölt illata keveredett össze a citera és a népdalok dal-
lamával, gyerekzsivaj kísérte a fel-felcsendülô kórus és önkén-
tes dalnokok nótáit. 

A megújult Körpincében éjfélig tartott a tánc a
Schwab’N’Roll zenekar jóvoltából és a pincepörkölt is elfo-
gyott. A fôzôverseny gyôztes csapata a Borostyán Nyugdíjas
Klub lett, második helyen a Trafó Team, harmadik helyen pe-
dig a Polgárôrség és a Körmönfont Fakanálforgatók végeztek. 

Közösség. Már sötétedett, polgármesterünk az újbort csa-
polta, és kínálta körbe a 60 liter jó etyeki bort. Pingált arcú,
boldog gyerekek szaladgáltak a pincesor impozáns szellôzôi
között, sokuk még mindig népviseletben. Furcsa kettôsség.
Kortalan. A csikós szelfizett, a zenekar már hangolt. Jobbo-
mon egy férfi állt, nem ismerem. „Tizenhat éve élek Etyeken,
talán még nem vagyok etyeki, de hogy itt fognak eltemetni, az
egyszer biztos!” Nem nekem mondta, talán csak magának,
vagy a helynek, annak szellemének, nem tudom. De egy biz-
tos, visszaadta a hangulatot: jó itt lenni!

Bauer Barbara

Köszönetet mondunk a szüreti felvonulás traktorosainak:
Rujp Lászlónak, Kurcz Balázsnak, Nagy Kristófnak, Kertész
Istvánnak, Kelemen Zoltánnak, Takács Bálintnak, Benedek
Péternek; a lovasoknak: Kerényi Ferencnek, Blága Zsoltnak,
Primozic Krisztiánnak, Szûcs Sárának, a Retro Busz köz-
remûködését Kreisz Andrásnak és Kreisz Györgynek. Köszö-
net a borászoknak a kínálásért: Kurunczi Pincészetnek, Bu-
zál-Mórocza Pincészetnek, Dvorák Vendégudvarnak, Fetzer
Pincének, Hernyák Birtoknak, Sonkamesternek. Köszönjük
az Etyeki Prima üzletnek a finom pogácsákat.              Szerk.
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Magyarpalatkai táncház a Hosszúlépés Kulturális Egyesület 
szervezésében a szüreti mulatság estéjén

Borral kínálják az Etyeki Borangolón a szüreti felvonulás
résztvevôit a Dvorák Vendégudvarnál

Sütô Gézánét 98. születésnapja 
alkalmából köszöntötte otthonában 
Etyek Nagyközség Önkormányzata 

nevében Garaguly Tibor polgármester

A nyár vége és az ôsz kezdete egy bo-
rászat életében mindig nagyon fontos
idôszak. Ekkor zajlanak a szüreti munká-
latok, amik meghatározzák a borászat
egész évét. Viszont nem csak a szüreti
idôszak ez, hanem a szüreti felvonulások,
fesztiválok ideje is. 

Az Etyeki Kúria is számos fesztiválon
vett részt ebben az idôszakban. Székesfe-
hérvár, Gyôr, Sopron, Eisenstadt, Buda-
pesti Borfesztivál, Óbuda – néhány hely,
ahol az érdeklôdôk megkóstolhatták a
Kúria borait. Emellett szeptember 1-jén
egy kiállítás megnyitóval összekötött szü-
reti bulit tartottak, ahol a Séfkeréken Fo-
od Truck biztosította az ételeket. 

Szeptember 22-én nagy sikerû Boran-
goló csomagokkal várták a borkedvelôket
az öreghegyi pincészetben. 

Érdemes a borászat életét követni Fa-
cebook-on is, mivel a megjelenéseikrôl
mindig hírt adnak!
Facebook: etyeki kúria borgazdaság winery

Az ôszi Etyeki Piknik keretében adták át a Rókusfalvy Bir-
tok új rendezvényközpontját az Újhegyi Gasztrosétányon. A
szalagot közösen vágták át: Zólyomi Péter fôvállalkozó, Rókus-
falvy Gábor és Rókusfalvy Pál tulajdonosok, Tessely Zoltán mi-
niszterelnöki biztos, Molnár Krisztián a Fejér Megyei Köz-
gyûlés elnöke és Garaguly Tibor Etyek polgármestere

Schneider Erika a kommunikációs 
munkatárs és Gézárt Anna bortanácsadó

Az Etyeki Kúria életébôl

Ottrubay Ágnes 
az Etyeki Kúria tulajdonosa 
és Nagy Vince cégvezetô
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Lakossági elektronikai
hulladékgyûjtés

A Depónia Nonprofit Kft. ezúton értesíti a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy elektronikai hulladék átvételt szervez.

Idôpont: 2018. október 27-én 9-12 óra között
Helyszín: Vörösmarty u. 3. – Óvoda elôtti parkoló
Amit átveszünk:
• televízió (egészben)
• hûtôszekrény (egészben), mosógép
• háztartási cikkek (kávédaráló, lemezjátszó, hajszárító, 

mikrohullámú sütô, stb.)
• számítógépek, monitorok
• csatlakozók, kábelek, távirányítók
• porszívó
Egyéb hulladékot a fent meghirdetett idôpontban nem áll

módunkban átvenni (pl. patronok, tonerek, elemek, akkumu-
látorok)!

Együttmûködésüket köszönjük!

Zöldhulladék gyûjtési akció!
Etyek Nagyközség Önkormányzata értesíti a Tisztelt La-

kosságot, hogy a Depónia Nonprofit Kft. lebonyolításával
2018. november 10-én zöldhulladék gyûjtést szervez Etyek
település területén.

Az ingatlanukon keletkezô zöldhulladékot összekötözve
(70 cm hosszú 50 cm átmérôjû kötegek) vagy zsákba csoma-
golva (max. 110 literes) a közlekedési út mellé kérjük kihe-
lyezni úgy, hogy az sem a gyalogos, sem pedig a jármû forgal-
mat ne zavarja.

Nem kerül elszállításra:
- kommunális jellegû hulladék
- egyéb hulladék, ami a lomtalanítás keretében kerül elszál-

lításra
- veszélyes hulladék

A kipakolást a jelzett idôpontot megelôzô este vagy legké-
sôbb reggel 600 óráig végezzék el!

Az akció sikeres lebonyolítása érdekében kérjük az
Önök segítségét és a határidô PONTOS betartását!

A meghirdetett idôpont után kihelyezett zöldhulladékot a
Depónia Nonprofit Kft. nem szállítja el a zöldhulladék szállítás
keretében.

Kérem, minél többen éljenek a lehetôséggel saját portájuk
és településünk tisztasága érdekében is.

Garaguly Tibor
polgármester
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Lépésrôl lépésre
Egy település arculatát, az ott élôk hangulatát és az átuta-

zók elsô benyomását határozza meg a településközpont állapo-
ta. 2010-ben a Magyar-kút és a Hôsök tere felújításával elkez-
dôdött, majd a könyvtár felépítésével nagy lendületet vett az a
felújítási ütem, ami mára már az egységesség felé vitte közsé-
günk megjelenését. A fôútról nyíló utcák, mint Horváth utca,
Ötház utca, Palatinusz utca, Hegyköz és a Hôsök tere útjának
felújítása mellett a település megajándékozta a katolikus közös-
séget azzal a viacolor járdával, ami az épület 200. születésnap-
ja alkalmából készíttetett el.

Látványos megújulást jelent az iskola és a mûvészeti iskola
homlokzatának renoválása, amit még az ôsz során az esôvíz-
csatornák cseréje követ. A 2018-as év szépítô programja volt I.
világháborús emlékmû helyrehozatalával kezdôdött (2017),
amit a Hôsök terétôl a Deák Ferenc utcáig tartó járdaszakasz
cseréje követ. Ez utóbbi beruházás mintegy bruttó 5 millió fo-
rint, ami nem csak esztétikai kérdés, hanem közlekedésbizton-
sági szempontból is fontos. A kifagyott, töredezett, felpúposo-
dott járda eredeti méretben és szintmagasságban kerül megújí-
tásra, viacolor elemekbôl. Sajnos ezen a szakaszon ki kellett
vágni az oda engedély nélkül ültetett fákat, ugyanis azok a víz-
fônyomó-vezeték és az optikai kábel fölött helyezkedtek el,
gyökérzónájukkal veszélyt jelentve. Ebbôl az okból adódóan új
fákat sem lehet erre a területre ültetni, ellenben 4-5 darab,
konténerbe ültetett fával tesszük zöldebbé, barátságosabbá ezt
a szakaszt. Ennek a beruházásnak része a buszmegálló tartó-
szerkezetének megújítása, valamint új utcai bútorok, mint pa-
dok, biciklitárolók, szemetesek elhelyezése is. Reményeink sze-
rint a felújítás október végéig befejezôdik. Nagyon köszönjük
a lakosság eddigi türelmét, hamarosan pedig már a végered-
ménynek örülhetünk. (képünkön)

Hasonló kondíciók mellett tervezzük megújítani a járdát az
orvosi rendelôtôl a Magyar utcáig. Erre a munkára folyamat-
ban van az árajánlat bekérése. A beruházás úgy a járda, mint a
buszmegálló, utcabútorok látványában harmonikus település-
központot eredményez a mun-
kák végeztével. Itt említeném
meg az orvosi rendelô akadály-
mentesítését, mely szintén a
2018-as év tervei között szere-
pel, amennyiben érvényes és fi-
nanszírozható árajánlatot ka-
punk. Az orvosi rendelô felújítá-
sa nem kérdés, hogy idôszerû.
Olyannyira, hogy a korábbi, erre
vonatkozó tervek 1999-ben ké-
szültek. Némi portalanítás után –
és az évrôl évre megtörtént javí-
tások mellett (tetô, csatorna) –
2018-19-ben megvalósítjuk eze-
ket az elképzeléseket és meg-
kezdjük a rendelô épületének hô-
szigetelését, külsô színezését is,
valamint az akadálymentesítést.
Tesszük ezt azért, mert megte-
hetjük, hiszen a napokban az ön-
kormányzat számláján 525 millió
forint volt.

Ha végigsétálunk a fôúton,
látjuk, hogy van még teendô. A
mindenki által bitumenesként is-
mert, több utcabál, iskolai ese-

mény, fúvóstalálkozók és más kulturális program találkozójá-
nak színtere és nem utolsó sorban a napi testnevelés órák hely-
színe Leader pályázat keretén belül kerülhet felújításra, hogy
igényes sportpályává, köztérré alakulhasson át.

Az egységes arculathoz nem csak a közterületek, közterek,
középületek tartoznak. Egy település hangulatát a lakóházak és
porták legalább annyira meghatározzák, különösen, ha olyan
épületekkel büszkélkedhet, mint Etyek. A fôúton lévô vidéki,
etyeki-sváb stílusú parasztházak az 1900-as évek elején épül-
tek, többségük legalább 100 éves. Ezt az értéket óvandó, a
képviselô-testület pályázatot ír ki a fôútra nézô házak homlok-
zati felújításának és egységessé tételének idôszerûségérôl. Eh-
hez pályázati úton kíván keretet biztosítani.

Láthatóan sok a terv, és láthatóan az elképzelés nem csak
terv, hanem nagy részük részint elkészült, részint folyamatban
van, más részük ütemezett. Lépésrôl lépésre haladunk és bízunk
benne, hogy 2019-ben településünk központjának felújítási so-
rozatát virágos hangulatban zárhatjuk és az önkormányzat által
kitett és kiosztott színes növényeket együtt gondozzuk.

Kevésbé látványos, annál szükségszerûbb a Magyar utca és
a Kálvária közötti elektromos légvezetékek földkábelre való
cseréje. A Magyar Állam korszerûsítô projektje a VVVTFT-vel
(Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési
Tanács) közösen kerülnek megvalósításra. Az elektromos ká-
belek modernizálásával egy idôben a tervek szerint szeretnénk
a borászati központokban is elhelyezett kandeláberekkel szépí-
teni ugyanezt a szakaszt.

Szintén jövô évi, a Magyar Állammal közös beruházási terv
a hidakra, közúti mûtárgyakra vonatkozó felújítás az etyeki
benzinkúttól Alcsútdobozig tartó szakaszon. Tudomásunk
szerint ugyanezen szakasz komplex felújítási tervével is elké-
szült a közútkezelô. Amint megérkezik a beruházáshoz szük-
séges finanszírozási összeg, megkezdôdik a Kossuth Lajos ut-
ca, Alcsúti út felújítása Alcsútdobozig.

Jövô havi lapszámban a Kálvária mellett létesülô Látogató-
központ ütemezésérôl számolhatunk be, ami egyúttal Etyek új
turisztikai központjának kialakítását is jelenti átellenben a tör-

ténelmi jelentôségû Magyar-kút-
tal. Településünk turisztikai érté-
keihez tartozik a Vadászház is,
melyet 2018-ban az önkormány-
zat megvásárolt a Szent László
Patak Völgye Vadásztársaságtól
10 millió forintért abból a cél-
ból, hogy ott rendezvénytermet
és szállást alakítson ki, és egyben
felújítsa az épületet. 

Etyek arculatának kialakításá-
ban fontos az Önök véleménye.
Etyek legrégebbi részét, a katoli-
kus templom körüli szakaszt is
szeretnék megújítani. Ez érinti a
templom oldalán lévô, az iskolá-
val szemközti parkolót, valamint
a templom mögött lefutó útsza-
kaszt. 

Várjuk a lakosság ötleteit, ja-
vaslatait a terület praktikus, egy-
szersmind a terület hangulatával
harmonizáló felújítására vonat-
kozóan.

Az interjút adta Garaguly
Tibor polgármester, 

lejegyezte Bauer Barbara
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Kedves Etyeki Lakosok!
Etyek Nagyközség Önkormányzata hosszú távú, közterület,

zöldfelület, megújítási programjának keretében gyümölcsfák ke-
rülnek kiosztásra térítésmentesen azok részére, akik az igényü-
ket benyújtották.

A gyümölcsfák kiosztására az idôjárás függvényében várható-
an október második felében kerül sor, amely pontos idôpontjá-
ról minden érintettet értesítünk!

Újítsuk meg közösen zöld felületeinket!
Garaguly Tibor polgármester

Pályázati felhívás
Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete

pályázatot hirdet Etyek Nagyközség Önkormányzata kezelésé-
ben lévô útjainak téli síkosságmentesítési feladatainak ellátására
2018. november 1. és 2019. március 15. közötti idôtartamra. A
nyertes pályázó saját tulajdonú traktorával köteles ellátni a fel-
adatot, melyhez az önkormányzat biztosítja az MTZ traktorra
szerelhetô tolólapot és 1 m3-es sószórót (mûtrágyaszórót), vala-
mint a szükséges zúzalékot, melyet a csicsaki kôbányából vállal-
kozó szerez be az önkormányzat költségére.

A síkosság elleni védekezés ajánlott szolgáltatási szintjei

A nyertes pályázó kártalanítási kötelezettséget vállal a mun-
kavégzés során esetlegesen bekövetkezô károkozásért (útfelület
megrongálása, szennyvízakna sérülése).

Nyertes pályázó a polgármester irányítása alatt látja el fel-
adatait.

Pályázni a felolvasó lap kitöltésével és határidôben történô
benyújtásával lehet.

A pályázatok elbírálásáról Etyek Nagyközség Önkormányza-
tának Képviselô-testülete dönt.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. október 17. 12
óra, Etyeki Polgármesteri Hivatal, 2091 Etyek, Körpince köz 4.
Elektronikusan is benyújtható a titkarsag@etyek.hu e-mail címen.

A teljes pályázati kiírás és a felolvasó lap megtalálható a
www.webetyek.hu oldalon.

Több gyerek, nagyobb tér

Etyek, a statisztikai adatok szerint egy fiatalodó, megújuló
település. Ezt támasztja alá, hogy az iskolában több, mint 300
diák, az óvodába pedig 150 fôs létszámot meghaladó gyermek
jár, és hamarosan megkezdôdik az új bölcsôde terveinek elôké-
szítése. Bölcsôde Etyeken a 80-as évekig üzemelt, jelenleg a
Segítô Kéz épületében tartunk fenn családi „napközit”. Tele-
pülésünk intézményei minden etyeki gyereket fel tudnak ven-
ni, de ennyi gyereknek nem csak a kötelezô juttatásokat kíván-
ja biztosítani.

Etyeken a 70-es évek óta négy különbözô helyszínen volt
játszótér. Ebbôl a Horváth utcában és a Deák Ferenc utcában
lévôt – azok mûszaki ellenôrzése után – fel kellett számolni, így
két játszótér maradt, amibôl az Óvoda utcában lévô komplex
felújításra szorul, így jelenleg a Vörösmarty téren lévô egyetlen
helyszín üzemel maximális kihasználtság mellett. 

Településünk mérete és a gyerekek száma ennél több sza-
badtéri játszóparkot igényel, ezért a testület úgy döntött, hogy
Botpusztán és a Kenderföldek lakóövezetben további két ját-
szóteret alakít ki, melyek kisebbek, lokálisabbak, a helyi igé-
nyeknek megfelelôek, mintegy kiegészítve a Vörösmarty téren
elhelyezkedô teret. 

Mindkét játszótér egyforma kondíciók mellett, egyforma
felszereltséggel, bruttó 1.8 millió forint ráfordítással kerül át-
adásra 2018. szeptember végén, ahol a gyerekek fel is avathat-
ják az új elemeket. A kialakításban köszönjük az Etyek-Bot-
puszta Fejlôdéséért Egyesület munkáját. Parkosítással, és saját

elemek beillesztésével járultak hozzá a játszóterek
kialakításához. 

Ezen kívül ígéretet kaptunk szülôktôl,
hogy bontott játszótéri elemekbôl a könyvtár
mögött egy kisebb játszósarkot alakítanak ki a

gyerekeknek. Bízunk benne, hogy ez is
megvalósul.

Örömmel mondhatjuk el, hogy
az épülô Látogatóközpont lokális
játszóterével is bôvül a gyerekek
mozgását biztosító színterek száma.

A teljesség igényével szeretnénk
körbeérni településünkön. Vö-

rösmarty tér, Botpuszta, Ken-
derföld, Óvoda utca, Látoga-
tóközpont után keresünk
még két helyszínt játszótér
telepítésére. Várjuk a lakos-
ság javaslatait!

Felhívás!
Tisztelt etyeki Lakosok!
A téli rezsicsökkentés végrehajtását követôen szükségessé vá-

ló további intézkedésekrôl szóló 1364/2018. (VII. 27.) Korm.
határozat alapján a Kormány egyetértett azzal, hogy a téli rezsi-
csökkentésben korábban nem részesült, a vezetékes gáz- vagy
távfûtéstôl eltérô fûtôanyagot felhasználó háztartások is egy-
szeri természetbeni támogatásban részesüljenek a fûtési költségek
viselésével összefüggésben.

Ezen igénybejelentés határideje az Önkormányzat irányába:
2018. október 15. Az igénybejelentô lapok átvehetôk a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási idôben, ill. le-
tölthetôk a www.webetyek.hu honlapról.

A szórási munka A síkosság
Közútkezelési megkezdésénekidôpontja, megszüntetésének

szolgáltatási osztály az észleléstôl számítva (óra) határideje (óra)

I. (Belterületi I. rendû fôutak) 0,5-1,0 4,0
II. (Belterületi II. rendû fôutak) 1,5-2,0 6,0
III. (Belterületi gyûjtôutak) 2,0-3,0 8,0

IV-V.(Belterületi gyûjtôutak, 
külterületi utak) 4,0-5,0 24,0

Az interjút adta 
Garaguly Tibor polgármester, 

lejegyezte Bauer Barbara
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2018. szeptemberFIZETETT ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Pályázati felhívás
Etyek Nagyközség Önkormányzata az Emberi Erôforrások

Minisztériumával együttmûködve, 
az 51/2007. (III.26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja 

2019. évre a Bursa Hungarica Felsôoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot

felsôoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok 
és felsôoktatási hallgatók számára

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testülete
kiírja az „A” és „B” típusú pályázatokat, azzal, hogy támogat-
ja azokat a pályázókat akiknél az egy háztartásban élôk egy fô-
re jutó havi nettó jövedelme nem haladhatja meg az öregségi
nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, 71.250,-
Ft-ot.

A pályázatok elbírálása során, amennyiben az egy háztartás-
ban élôk egy fôre jutó jövedelme nem haladja meg a jogosultsá-
gi jövedelemhatárt, elônyben részesül az a szociálisan rászoruló

pályázó, akit szülôje egyedül nevel, akinek háztartásában mun-
kanélküli szülô van, továbbá a tartósan beteg, a fogyatékkal élô,
vagy a rokkant. 

A szociális rászorultság igazolására az alábbi igazoláso-
kat kell csatolni:

- elhunyt szülôrôl halotti anyakönyvi kivonat; egyedül élô
szülô nyilatkozata; tartós betegség igazolása orvosi igazo-
lással; fogyatékosság, illetve rokkantság igazolása a megál-
lapító szerv határozatával

- a pályázóval közös háztartásban élô személyekrôl hatósági
bizonyítvány

- a pályázóval közös háztartásban élôk nettó jövedelemiga-
zolása (munkabér, Gyed, Gyes, Gyet, alkalmi munka,
gyermektartás, egyéb)

- a pályázóval közös háztartásban élô, 18. életévét betöltött,
nappali tagozatos képzésben résztvevô családtag vonatko-
zásában iskolalátogatási igazolás

Részletes információkat a pályázati kiírások tartalmazzák. 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2018. november 6.

Etyek Nagyközség Önkormányzata
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII.

törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet
Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény Etyek 

IGAZGATÓ (magasabb vezetô)
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony idôtartama: határozatlan
idejû közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidô
A vezetôi megbízás idôtartama: A vezetôi megbízás hatá-

rozott idôre, 5 év 2018.december 1-tôl 2023. november 30-ig-
ig szól.

A munkavégzés helye: Fejér megye, Etyek, Alcsúti út 1.
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetôi megbízással já-

ró lényeges feladatok: Az intézmény jogszabályok szerinti
mûködtetése, vezetése az alapító okirat szerinti feladatok ellátá-
sa. Az intézmény tevékenységének szakmai irányítása, rendez-
vényszervezése, (kiállítások, fesztiválok, zenei rendezvények
szervezése). Közösségfejlesztés, térségi kulturális kapcsolatok
fejlesztése, a községi hagyományok ápolása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a
juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi
XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:
- fôiskola, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi

XXXIII. törvény és annak végrehajtásáról a mûvészeti, a
közmûvelôdési és a közgyûjteményi területen foglalkozta-
tott közalkalmazottak jogviszonyával összefüggô egyes
kérdések rendezésérôl szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm.
rendelet elôírásaiban szereplô, és a vezetôi megbízáshoz
szükséges 6/A., 6/B., 6/G., valamint 6/F. §-aiban elôírt
feltételekkel,

- vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása,
- magyar állampolgárság, büntetlen elôélet, cselekvôképesség,
- magasabb vezetôi megbízást az kaphat, aki a munkáltató-

val közalkalmazotti jogviszonyt létesít, vagy a megbízással
egyidejûleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhetô,

- a vezetôi megbízás további feltétele, hogy a nyertes pályá-
zó a szerzôdéskötést megelôzôen a 3 hónapnál nem ré-
gebbi erkölcsi bizonyítványát bemutatja.

A pályázat elbírálásánál elônyt jelent: A pályázat elbírálá-
sánál elônyt jelent a vezetôi gyakorlat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
- a végzettséget igazoló okirat(ok) másolatát,
- fényképes részletes szakmai önéletrajzot,
- az intézmény vezetésére vonatkozó vezetôi programot, a

szakmai helyzetelemzésre épülô fejlesztési elképzeléseket,
- az államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó tanfolyam

elvégzésérôl szóló okirat másolatát, annak hiányában nyi-
latkozatot arról, hogy a tanfolyamot a megbízás kezdeté-
tôl számított két éven belül elvégzi

- a szakmai gyakorlat meglétét igazoló munkahelyi okiratok
másolatát,

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt,
- nyilatkozatot a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség telje-

sítésének vállalásáról,
- nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes

adatainak a pályázati eljárással összefüggô kezeléséhez
hozzájárul,

- nyilatkozatot, hogy a pályázati anyagot a pályázatot véle-
ményezô és elbíráló testület tagjai is megismerhetik.

A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör
legkorábban 2018. december 1. napjától tölthetô be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. október 29.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Gara-

guly Tibor nyújt, a 06/22-353-633-os telefonszámon.
A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázat-

nak az Etyek Nagyközség Önkormányzata címére történô meg-
küldésével (2091 Etyek, Körpince köz 4. ). Kérjük a borítékon
feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplô azonosító számot:
I/2441/2018, valamint a munkakör megnevezését: Közmûve-
lôdési szakember / Igazgató.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatokat bi-
zottság véleményezi. A véleményezô bizottság a pályázókat ülé-
sére elôzetes meghallgatásra meghívhatja. A Képviselô-testület a
pályázatokat a pályázók személyes meghallgatását követôen bí-
rálja el és hoz döntést a pályázati határidô lejártát követô elsô
Képviselô-testületi ülésen. A Képviselô-testület fenntartja a jo-
got, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2018. november 29.
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

www.webetyek.hu - 2018. szeptember 28.
A munkáltatóval kapcsolatban további információt a

www.webetyek.hu honlapon szerezhet.
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Nefelejcs hírek
2018. szeptember 3-án, a 2018/2019-es nevelési évünk

elsô munkanapján óvodánk is újra megtelt élettel. Vissza -
tértek a már ismerôs, mosolygós gyermekarcok, és az újon-
nan érkezô, sírdogáló, szüleiktôl még nehezen elszakadó
apróságok is megkezdték óvodai mindennapjaikat. Szep-
temberi programjainkat egy szívet melengetô, kedves ha-
gyománnyal indítottuk. Harmadikán az óvodából indulva,
egy utolsó közös séta alkalmával iskolai tanévnyitó ünnep-
ségre kísértük intézményünkbôl elballagott 1. osztályos
gyermekeinket.

A gyermekeket továbbra is hat csoportban fogadjuk, a cso-
portszobák a megszokott esztétikumukkal, az ott dolgozók
egyéni ízlését közvetítik. Két kiscsoportunkban – a Süni és a
Teknôs csoportban – megkezdôdött a befogadás idôszaka,
mely még napjainkban is zajlik. 

A többi négy csoportban a gyermekek óvodai élethez való
visszaszoktatása folyik, a Maci csoport középsôs korcsoportú
gyermekeket fogad, a Katica és a Mókus csoport középsô-
nagy, míg a Méhecske csoport nagycsoportos gyerekekkel
kezdte meg mindennapjait.

Szeptember-októberi eseményeink:
Csoportonkénti szülôi értekezletek, szeptember 27-én –

Mihály napján – hagyományainkhoz híven, betakarítási ünne-
pet rendezünk.

Október 7-én Garázsvásár lesz az óvoda elôtti téren, 19-
én Nemzeti ünnepünkrôl emlékezünk meg.

Októbertôl induló fakultatív programok:
• Néptánc – hétfôn 15 órától,
• TSMT Mozgásfejlesztés – hétfôn, szerdán 16-17 óráig,
• Rock and Roll – kedden 15.15-16 óráig,
• Jóga móka – szerdán 15-15.45 óráig,
• Ovi foci – csütörtökön 15-15.45 óráig,
• Gyermek fantázia aerobic – csütörtökön 16.15-17.15

óráig,
• Karate – pénteken 15.30-16.10 óráig,
• Fakultatív hitoktatás: református hittan – hétfôn 15.25 -

15.45 óráig, katolikus hittan – kedden 8.15-8.45 óráig.
A programokon azok a gyermekek vehetnek részt, akik

2019. augusztus 31-ig betöltik a 6. életévüket.
Gyermekközpontú, élménydús, könnyed, örömteli nevelé-

si évet kívánunk minden gyermeknek és felnôttnek egyaránt!
Gregorits Melinda mb. intézményvezetô

Aki a kérdéseinkre válaszol…
… a rend ôre, Farkas Dávid törzsôrmester

Etyek nagyközség új körzeti megbízottjával beszélgettünk
ambíciókról, elvárásokról, Etyekrôl. Nagy Dávid helyére, nagy
kitérôvel került a nagykanizsai származású fiatalember.

Úgy képzelem el, hogy már kora gyermekkorában, az akkori
krimiket nézve elhatározta, hogy rendôr lesz. Ez történt?

Nem. Elôször a középiskolában fogalmazódott meg
bennem, hogy ezt a hivatást választom, viszont onnan
nem volt visszaút. Érettségi után Körmenden, a
Rendészeti Szakiskolában tanultam tovább.

Aztán két év után, alig húsz évesen jött is a
mélyvíz?

Sokkal elôbb jött. Már tanulóként sok min-
den átértékelôdött bennem. Kint voltunk az ut-
cán és ugyanott volt a felettesem, a mentorom,
de éles helyzetben nincs idô magyarázkodásra.
Felelôsségteljes döntéseket kell hozni. A tanul-
mányaim befejeztével öt évre Pest megyébe kerül-
tem, az Érdi Kapitányság Közrendvédelmi Osztály-
ára. Színes bûnügyi élettel találkoztam, itt alapoztam
meg a szakmai tudásomat. A bûnözés minden fajtájával
találkozhattam.

Veszélyesen hangzik.
Megoldandó feladatok vannak, ott és akkor erre kell kon-

centrálni. Egyedül is, és társsal is. Az adott helyzetben döntést
hozni, a veszélyhelyzetet kezelni – akár önállóan – kihívás
ugyan, de egyben felkészít az újabb és újabb feladatokra. Ráa-
dásul az volt a célom, hogy minél nagyobb tapasztalatra tegyek
szert. Ezt a célt egy nyugodt kis településen nehezebb megva-
lósítani.

Mit jelentett Pest megye után Etyek?
Mindenképpen nyugalmasabb pályát, körzeti megbízott-

ként pedig önállóságot. Felváltva vagyunk szolgálatban Donkó
Csaba rendôr fôtörzszászlós kollégámmal, valamint a bicskei
járôrszolgálattal.

Mi az elsô benyomása településünkrôl?
Látom reggelente az iskola körül a polgárôrséget, a hivata-

lokban, az utcán és a bicskei kapitányságon is nagyon pozitív a

kép. Nyilvánvalóan idôre van szükségem, hogy feltérképezzem
Etyeket, megismerjem a szokásait. Gondolok itt olyan szá-
munkra szakmai szempontból fontos dolgokra, mint például,
hogy itt életvitelszerûen élnek a külterületeken, vagy az idény-
munkások jelenléte is meghatározó. Vannak a településnek al-
vó részei, melyek nappal szinte kiürülnek az ingázók miatt,
máshol viszont a kismamáknak és idôs embereknek köszönhe-
tôen jól mûködik az éber figyelem. De mindez idô, hogy jól
átlássam.

Számíthatunk fokozottabb ellenôrzésre?
Egyfelôl fontosnak tartom, hogy kialakuljon egyfaj-

ta bizalom. Amellett, hogy be kell tartatnunk a sza-
bályokat, azért vagyunk, hogy segítsünk, de csak ak-
kor fordulnak hozzánk az emberek, ha megbíznak
bennünk. A két dolgot viszont nem szabad össze-
keverni. Ha valakit megállítok, annak oka van. So-
kan ezt sérelmezik, pedig ha belegondolunk ab-
ba, hogy egy apró könnyelmûségbôl mekkora baj
lehet, akkor átértékelôdhetnek ezek a dolgok.

Mondana konkrét példát?
Jó fej szülôként sokan megengedik a gyerek-

nek, hogy elôl üljön, pedig méretei miatt neki ott
nem biztonságos. Reggel nagy a forgalom, egy kisebb

ütközésnél is sokkal nagyobb valószínûséggel sérül a
gyerek az elsô ülésen, mint hátul, becsatolva, gyermekülésben.
Ezt komolyan kell venni. A KRESZ, a szabályok betartása, a
biztonsági eszközök használata, a közbiztonság fenntartása, az
alapvetô óvintézkedések, mind minket szolgálnak.

Hogy lehet ezt a fajta gondolkodást elérni a lakosságnál?
Ellenôrzéssel, illetve a gyerekeknél iskolai programmal. Én

is szívesen elmegyek az iskolába, hogy beszéljek a fiataloknak
biztonságról, megelôzésrôl iskolarendôr program keretében,
ha van rá igény. 

Ha valakinek segítségre van szüksége, mit tehet?
Hívhatnak a 06-20-931-9835 számon (Nagy Dávid ezen a

számon már nem elérhetô – szerk.), ez már az én szolgálati te-
lefonszámom. Donkó Csabát a 06-20-323-4885 szolgálati
számon lehet elérni. Természetesen akkor vagyunk elérhetôek
ezeken a számokon, amikor szolgálatban vagyunk, de minden-
kor hívható a 112-es szám. 

Bauer Barbara



Segítô Kéz
Október a latin octo szóból származik, melynek jelentése

nyolc, mert eredetileg ez volt a nyolcadik hónap a római nap-
tárban. A népi kalendárium Mindszent vagy magvetô havának
nevezi, a protestánsok pedig reformáció hónapjának, mert ha-
zánkban október 31-én tartják a reformáció ünnepét. Október
hónapunk az Idôsek Hónapja.  Október 1-jén az Idôsek Nap-
ját és a zene világnapját, 6-án az aradi vértanúk napját, 10-én
a lelki egészség világnapját, 15-én a fehér bot napját, 23-án
nemzeti ünnepünk, az 1956-os forradalom kitörésének, vala-
mint a köztársaság kikiáltásának napját, 31-én pedig az ôsziró-
zsás forradalom napját ünnepeljük. Október utolsó munkanap-
ja a Takarékossági Világnap. 

Nappali ellátás – Idôs Klub
Augusztus 7-én a Kincsem címû magyar romantikus ka-

landfilm közös megtekintése.
Augusztus 14-én Nyakas Julika klubtagunknál töltöttünk

egy kellemes délutánt, a sok finomság elfogyasztása után a vad-
regényes idôjárás vetett véget a partinak. 

Augusztus 21-én Krisztina, Klára, Ilona és Lajos nevû klub-
tagjainkat köszöntöttük.

A u g u s z t u s
28-án az Ôrség-
be kirándultunk,
ahol részt vet-
tünk tökmagolaj
sajtolásban, meg-
néztük az adott
tájegység jelleg-
zetességeit, gyö-
nyörködtünk a
védett természet
csodáiban. Dö-
döllét ebédeltünk, ami ôrségi nemzeti eledel. Ismét egy felej-
tetlen, kalandokkal teli napot tudhatunk magunkénak.

Hárs Ernô versével köszöntjük az iskolás gyerekeket és fia-
talokat, sok sikert és élményekben gazdag új tanévet kívánunk
nekik. Augusztus 24-én a Kicsöngetéstôl Becsöngetésig nyári
napközis tábor Táborzáró buliján közösen búcsúztattuk el a
nyarat a gyerekekkel. Az esôs idô ellenére sokan összegyûltünk
és a színes programok közül kedvükre válogathattak a gyere-
kek. Volt ugrálóvár, kézmûveskedés Aranka nénivel, fagyizás,
lángos, palacsinta, utazó múzeum, foci, zene és sok-sok mo-
solygós arc, akikkel a 9 hét alatt többször is találkozhattunk.
Köszönjük a gyerekeknek a közös élményeket, a támogatóknak
pedig a tábor mûködéséhez nyújtott segítségüket.

A nyár folyamán gyûjtött tanszer adományokat augusztus
14-én osztottuk szét a rászoruló családok között, megkönnyít-
ve ezáltal az iskolai tanévkezdést. 

Felnôtt klienseinket két alkalommal Kertmozira invitáltuk
az intézmény udvarára, hangulatos, családias környezetbe. A
szeptemberi vetítés elôtt vendégeink egy finom paprikás
krumplit fogyasztottak el, az Általános Iskola adományaként.
Ezúton is köszönjük az iskolának a felajánlást!  

Családi bölcsôde
A bölcsiben is véget ért a nyár, gyermekeink közül többen

is óvodások lettek, akiktôl fájó szívvel búcsúztunk. Ôket új ka-
landok várják az óvodában. Elkezdôdött az újonnan érkezô
kisgyermekek beszoktatása, ez mindig izgalmas idôszak a böl-
csödében.

Ifi Klub- SKIC
Május végén elindított Ifi Klubunknak nagy sikere van a ka-

maszok körében. Hétfôn, szerdán és pénteken Miksa-Kovács Or-
solya várja a fiatalokat különbözô programokkal. Alkalmanként
híresen jó palacsintát sütnek (ez nagy kedvenc)  és nagyon jókat
beszélgetnek ping-pongozás közben is. Megérkezett a csocsóasz-
tal, melyet nagy örömmel vett birtokba az ifjúság. A nyár folya-
mán tartottak Film Maratont is, amikor elôre egyeztetett filmeket
néztek közösen egészen másnap reggelig. Persze közben fogyott
a pattogatott kukorica és szó esett minden felmerülô témáról. 

Intézményünk életébôl 
Nagy örömmel adott otthont az intézmény a Hungaro

Fondo szervezésében a Parakerékpáros Európa Kupa verse-
nyen résztvevô sportolóknak szeptember 8-án. Intézményünk
teljes körûen akadálymentesített, mely a fogyatékkal élô ver-
senyzôknek nagy segítséget jelentett.

Köszönjük a Debreczeni & Ferenczi Családi Borászatnak,
hogy az Etyeki Piknik után megmaradt kenyereket intézmé-
nyünk rászoruló kliensei között oszthattuk ki. 

A Szatyor Egyesület nevét bizonyára többen is ismerik már
Etyeken. Szervezetük csatlakozott az Európai Ifjúsági Szolgá-
lathoz (rövidítve EVS) ami egy olyan nemzetközi program,
amelyben fiatalok civil szervezeteknél végeznek önkéntes tevé-
kenységet 2-12 hónapon át. A különbözô nemzetiségû fiatalok
itt élnek Etyeken közöttünk néhány hónapon keresztül.

Szervezésükben angol nyelvû társalgói csoport indul fia-
taloknak intézményünkben. Szívesen látunk mindenkit kezdô
szinttôl is, akik fejlôdni vagy szinten tartani szeretnék nyelvi tu-
dásukat a jól felépített tematikus foglalkozások sorozata által. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Sz. Salamon Tímea, Buzásné Fórián Erika, 

Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya
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SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: szeptember 28-a, október 12-e és 26-a,
november 12-e 9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, el-
látásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud
intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!

Kopog már a barna dió, 
véget ért a vakáció. 
Vidám ruhák, fénylô szemek, 
gyülekezô gyereksereg. 
Mint a fecskék messze délre, 
készülnek az új tanévre. 
Villanydrótjuk iskolapad, 
kedvük alatt majd leszakad. 
Fiú, leány cseveg, csipog, 

csupa emlék, csupa titok. 
Patak vize, erdô zöldje 
zsong szavukkal körbe-körbe. 
Hozzá annyi napfény vakít, 
elég lesz az új tavaszig, 
hogy se szél, se fagyos utak 
ne lopják el mosolyukat, 
s mindegyikük bátran szálljon 
át a betû-óceánon.

Hárs Ernô: Vége a vakációnak
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Gyerekkorában színésznô szeretett volna lenni, önmegva-
lósítása a képzômûvészetben bontakozott ki. Ma két gyermek
édesanyjaként cukrász, de inkább mûvész. Cukrászmûvész.
Ahogy ô mondja, levitál, bár igen öntudatosan építi életét.
Mégis, ha alkot, ehetô, édes formákat, a képzelet adta szabad-
ságot élvezi. Ágoston Barbarával beszélgettem.

Esküvôi és szülinapi torták, tortakülönlegességek. Ez inkább
cukrászat, vagy a te esetedben inkább képzômûvészet?

A kettô együtt. Nyolc évvel ezelôtt kezdôdött, akkor vé-
geztem el egy cukrászati iskolát. Elôtte üvegfestészettel foglal-
koztam, kerámiáztam, ékszert készítettem… csak az alapanyag
változott.

A konyhában ülünk. A pult fölött saját készítésû apró, gyö-
nyörûen kimunkált csempék díszítik a falat, almás sütemény és
levendulás keksz illata jár körbe. Az étkezô fölött freskó díszeleg:
legalább nyolc hengerminta a 100 éves etyeki-sváb parasztház fa-
lán. A bútorok is régiek, újragondolva. Fiókból polc, nyújtódesz-
kából tartóelem, régi asztallapból konyhapult. 

A ház minden zuga benneteket tükröz. Egyedi, egységes, ott-
honos. Ebbôl adódóan a türelemrôl szól, vagy tévedek?

Már a ház maga is arról szólt. 2015-ben kezdôdött a fel-
újítás és még mindig tart. Aki emlékszik, látta, mennyire rossz
állapotban volt. A párom építész és nagyon kreatív, szóval
együtt alkotunk. Izgalmas, de lassú folyamat. Amit itt látsz, le-
gyen szó ablakkeretrôl, bútorról, edényrôl, mindennek van
története.

Hányan ülitek körül az asztalt?
Értem, mire célzol! Mint egy szatócsbolt, olyan a kony-

hám, de éppen ezt szeretem benne. A lóca mezôkövesdi, az
asztal Kiskunfélegyházáról való, a tálaló egy idôs, kecskeméti
ügyvédé volt, a láda igazi matyó, a párom dédszüleitôl. De az
utcafrontra nézô ablakkeretek sem újak: az un. jegyzô-ház
bontásából kerültek át ide, a Deák Ferenc utcából. Igen, sokat
látott bútorok ezek és talán velük együtt itt van a múltjuk is.
Lelke és története van minden egyes darabnak.

Épül a cukrászmûhelyed. Mi az irány?
Már gyerekkoromban is széllel szembe mentem.

Persze sütök receptbôl is, és készítek hagyományos
süteményeket, de szeretek újítani, kísérletezni. Dol-
goztam a cukrászatban, de ahogy az iskolát, úgy a
klasszikus értelemben vett munkahelyet is egyfajta
korlátként élem meg. Ahhoz, hogy ki tudjak bonta-
kozni, függetlenségre van szükségem.

Jól hangzik. De tudom, hogy sokan úgy gondolják,
hogy ez a fajta alkotás túl magányos folyamat. 

Pedig nem az. Nekem nagyon fontos a visszajel-
zés. Rá kell hangolódnom a megrendelôre, és utána
jó, ha elmondja a véleményét. Abból építkezem. Ha
csend van, aggódom. Annál még az is jobb, ha azt
mondják, máskor legyen édesebb…

Nem árulok el titkot, hogy miközben beszélgetünk,
olykor kitérünk egy-egy receptre. Szerintem minden
háziasszonynak van rémálma, az enyém a piskóta.
Áruljuk el, hogy mire készülsz!

Ha elkészül a kis üzemem, szeretnék kis létszám-
nak work shopokat tartani, igény szerint egy-egy té-
mában.

Az alapoktól?
Persze, de ha van rá igény, foglalkozhatunk díszí-

téssel is. Ennek az a lényege, hogy aki eljön, megtanul egy
munkafolyamatot, az elejétôl a végéig, miközben megnézheti
azokat az apró fogásokat, amit a receptbe nem lehet beleírni.
Amit látni, érezni kell. És az a piskótarecept, ami neked otthon
összeesik, itt nem fog, és mikor hazamész, már azt is tudod,
hogy miért. 

Mindig van egy újabb terved?
Igen. Lépésrôl lépésre haladunk. Ilyen a ház felújítása is, de

ilyen volt az elmúlt nyolc év is. Kinôttem a konyhám, de ha ké-
szen lesz a mûhely, azt kell megtöltenem munkával, idôvel al-
kalmazottal, új ötletekkel. 

Elégedett vagy?
Igen. Persze, vannak nehézségek, de ha körülnézek, jó ér-

zéssel tölt el, ami körbevesz. De néha a fáradtságtól nem ve-
szem észre, hogy elégedett vagyok. Ilyenkor segít az alkotás.
Abba belefeledkezve visszatalálok magamhoz. A Finomság
Mennyországába. Mert – ahogy a lányom, Berta mondta – egy
falat mennyország mindenkinek jár!

Bauer Barbara

Etyeki portrék: 
Szatócsbolt a konyhám…

Garázsvásár
2018. október 7-én vasárnap, 9-13 óráig 
ismét nagyszabású garázsvásárt rendezünk 
a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában!

Hozd el feleslegessé vált holmidat, 
kinôtt gyermekruhákat, nem használt babafelszereléseket,

játékokat, könyveket …
A gyermekek a felnôttekkel árulhatnak, válogathatnak, 

és lángost, teát kóstolhatnak.
Elôzetes asztalfoglalás a 06-22/203-130 telefonszámon.
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Kedves Olvasó! A büntetôjog mindig érdekes, vagy leg-
alábbis érdekesebb, mint a mindennapjainkat általában szabá-
lyozó egyéb törvények. A krimik, akár filmen, akár könyvben
mindig népszerûek. Lelkes követô tábora van a valódi bûncse-
lekményekhez kapcsolódó riportoknak és cikkeknek. Persze a
megállapítás csak akkor igaz, ha nem vagyunk érintettjei, csak
távoli szemlélôi az eseményeknek. 

Mindenesetre érdemes röviden áttekinteni, mi is a büntetôjog. 
Minden közösség szabályok szerint él. Ezeket a szabályokat

annak felismerése hívta életre, hogy szabadság és biztonság
csak korlátok között képzelhetô el. Ezek a korlátok mindenki-
re vonatkoznak. Aki nem tartja magát ezekhez a korlátokhoz,
számíthat rá, hogy a közösség megbünteti. A büntetés jogát az
egyes embertôl nagyon régen elvette a közösség. Az államok és
az állami hatalom megjelenése óta pedig az állam jogosult (né-
hány kivételtôl eltekintve) megbüntetni azokat, akik a közös-
ség által elfogadott szabályokat megszegik.

Ahhoz azonban, hogy a korlátokkal mindenki tisztába le-
gyen pontosan meg kell fogalmazni, mi is az, amit nem lehet
elkövetni. És ha mégis elköveti valaki, akkor milyen következ-
ményekre számíthat.

A jogi biztonság nagyon lényeges eleme a büntetôjognak.
Annyira, hogy a büntetôjog alapelvei között elsôként találko-
zunk a nullum crimen sine lege elvével, ami magyarul annyit
tesz „nincs bûncselekmény törvény nélkül”. Vagyis, ha vala-
mely cselekmény a jog nem nyilvánít bûncselekménynek, an-
nak megvalósításáért senkit nem lehet megbüntetni. Létezik
egy másik elv, ami a büntetések alapja. A nulla poena sine le-
ge, azaz „nincs büntetés törvény nélkül” kifejezés azt a jog-
elvet jelenti, hogy az elkövetôre csak olyan büntetés szabható
ki, amelyet a bûncselekmény elkövetése elôtt a törvény lehetô-
vé tesz. Vagyis, a törvényben le kell írni a cselekményt, ki kell
mondani, hogy ez bûncselekmény és ki kell jelenteni, hogy
ezért büntetés jár. A példa kedvéért álljon itt egy ilyen leírás:

„Aki mást megöl, bûntett miatt öt évtôl tizenöt évig terjedô sza-
badságvesztéssel büntetendô.”

Miért annyira fontos ez a törvény? Mint mondtam a közös-
ség biztonsága érdekében születik a büntetôjog. Általában – a
törvény mélyreható ismerete nélkül is tudjuk – mit szabad és
mit nem. A büntetôjog szerencsés esetben követi a közösség
elvárásait, de ha mégsem a közösség elvárásait követné – ha-
nem például egy kisebb csoportét, vagy egy emberét (ez ugye
a diktatúrák sajátja) – akkor is megadja azokat a kereteket, ami-
ken belül az állam nem gyakorolja büntetô jogait. Vagyis bün-
tetés nélkül megtehetô. 

Hogyan követhetô el a bûncselekmény?
Két módon. Szándékosan és gondatlanul. A törvény szerint

szándékosan követi el a bûncselekményt, aki cselekményének
következményeit kívánja, vagy e következményekbe belenyug-
szik. Vagyis tudja, hogy az általa elkövetett cselekmény milyen
következményekkel jár és akarja ezeket a következményeket.

Gondatlanságból követi el a bûncselekményt, aki elôre lát-
ja cselekményének lehetséges következményeit, de köny-
nyelmûen bízik azok elmaradásában, vagy cselekménye lehet-
séges következményeit azért nem látja elôre, mert a tôle elvár-
ható figyelmet, vagy körültekintést elmulasztja.

A legnagyobb különbség a szándékosság és gondatlanság
között az elkövetô „hozzáállása”. Az elsô esetben akarja a
bûncselekmény megvalósulását, a másik esetben nem.

A következô cikkben kitérek arra, hogy kik követhetik el a
bûncselekményeket. Illetve, hogy ugyanaz a cselekvés miért
kerülhet különbözô módon elbírálásra.

Kedves Olvasó! Ha a fent részletezett témával, vagy akár
más, jogi kérdéssel kapcsolatban kétségeik, kérdéseik vannak,
keressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál ügyvéd
+36-30-9713-481

Joggyakorlat – A büntetôjogról általában…

14 év után elköszönt
2004-ben, pontosan október 1-jén új rendôr ér-

kezett a faluba, Nagy Dávid. Gyorsan ô lett a Dá-
vid-rendôr, aki az óvodában, iskolában, családsegí-
tôben elôadásokat tartott, járta a falut, ôrizte ál-
munkat, és vált sokak által kedvelt, a „másik, sötét
oldal” számára pedig „rettegett” ismerôssé...

- Mesélnél pár szóban az elmúlt 14 évrôl? 
- Életem nagyon meghatározó idôszaka volt ez

a 14 év, gyorsan felvettem a munkatempót, beleke-
rültem Etyek véráramába, jó kapcsolatom lett a pol-
gárôrséggel, társszervekkel, akikkel folyamatos volt
az együttmûködés. Ezúton is köszönöm a segítségüket.

- Sok izgalmas ügyben dolgoztál? Vagy egyáltalán mit mond-
hatsz ezekrôl?

- Etyek az idekerülésemkor egy darázsfészek volt, sok betö-
réssel, autólopással, hétvégi ház feltöréssel kerültem szembe.
Volt kergetôzés betörôkkel, át nem aludt éjszakák, melyeket fi-
gyeléssel töltöttem, hogy sikerüljön megelôzni a bûncselekmé-
nyeket, vagy tetten érni, elfogni az elkövetôket.

Az idô múlásával aztán – szerencsére – egy nyugodt, jól él-
hetô falut sikerült kovácsolni, ahol évek óta egyre jobb lett a
közbiztonság, jóval kevesebb a bûncselekmény, biztonságban
élhetnek a lakók. Ebben nagy szerepe van körzeti megbízott
társamnak, Donkó Csabinak is, akinek ezúton is köszönöm a
közös szolgálatokat, és a rengeteg munkát.

- Azért gondolom nem csak munkával telt az
Etyeken töltött idôszak…

- Természetesen volt szabadidôm is, így sikerült
jó kapcsolatokat – talán életre szólót is – kialakíta-
nom, fôleg a hatékony bûnüldözés érdekében, de
baráti kapcsolatokra is szert tettem, amiknek na-
gyon örülök.

- Mi az oka, hogy itt hagyod Etyeket? Nem fog hi-
ányozni?

- Kaptam egy ajánlatot, amire nem tudtam ne-
met mondani. Egy olyan magasabb beosztást, ami
elôrelépés szakmailag, és így, hogy a szükséges vég-
zettségem meglett hozzá, nem volt min gondol-

kodni. No meg van az a  mondás, hogy jó, ha az ember 7 éven-
te vált, hát én ezt megdupláztam. Biztos, hogy hiányozni fog
Etyek, de nem tûnök el teljesen, mivel van, ami ideköt.

- Kit hívhatnak ezután az etyekiek, ha problémájuk van?
Úgy megszoktuk, hogy te mindig elérhetô vagy...

- Amennyiben a rendôrség hatáskörébe tartozó probléma
merül fel, úgy az etyeki rendôrök továbbra is hívhatóak, a 112-
es segélyhívó szám pedig 24 órában fogadja a bejelentéseket. 

- Mi, etyekiek szeretnénk megköszönni, hogy ilyen hosszú ideig
a falu szolgálatában álltál. Új beosztásodban sok sikert kívá-
nunk. 

- Köszönöm szépen, remélem ebben is megtalálom, amit
Etyeken sikerült.

(szerk.)
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Forog – tessék!
Filmtrükkök és kulisszatitkok. Talán e két dolog az, amit

egy gyerek hazavihet a filmforgatásról. Akkor is, ha csak szem-
lélô, akkor is, ha részese, és különösen akkor, ha beavatott.

Az Etyeken évrôl évre megrendezésre kerülô filmes nyári
tábor iránt nem véletlenül érdeklôdnek – nagy örömünkre egy-
re többen a településünkrôl is – több százan. Ugyanis a tábor
keretein belül a fent említett három dolog mindenképpen
megvalósul. A gyerekek szemlélôdnek, részesévé válnak és be-
avatottak lesznek. Filmes szakemberek elôadásain és interaktív
oktatásán a 8-14 éves fiatalok betekinthetnek a filmkészítés
alapjaiba, sôt, szereplôi lehetnek egy díszletek között forgatott

kisfilmnek és olyan titkokkal térhetnek haza, amit csak – ahogy
ôk fogalmaztak – a „bennfentesek” tudnak. 

Az egyhetes tábor ideje alatt nem csak azt láthatták, hogy
készít a smink- és maszkmester filmes sebeket, vágásokat. Nem
csak azt próbálhatták ki, miként kell veszélyesnek tûnô zuha-
násokat és eséseket eljátszani – ez utóbbira igazi kaszkadôrök
okították a bátrakat. Hanem eljutottak oda, hogy saját ötlet
alapján a kis csapat forgatókönyvet írjon és filmes kellékekkel
felszerelkezve, valós, korábban nagy filmes produkciók helyszí-
néül szolgáló díszletek között, teljes stábbal úgynevezett Stop
Motion filmet készítsen.

Az öt nap során meglepetésben sem volt hiány. A magyar
szinkron messze földön híres. Hát még a gyerekek körében oly
népszerû animációs filmek szinkronja, ahol a szerethetô, való-
ságosnak tûnô „rajzolt” szereplôk emberi hangon szólnak
hozzájuk a filmvászonról. A táborozók nem kis csodálatára ér-
kezett meg a Korda Filmparkba Szenilla (Némó nyomában) és
Fiona (Shrek) magyar hangja: Zakariás Éva és Für Anikó szí-
nésznôk személyében, valamint Dolmány Attila színmûvész,
aki nem csak a színészmesterségrôl mesélt, hanem a szinkroni-
zálás sajátos világába is beavatta a kíváncsi fiatalokat.

A Korda Filmpark minden nyáron várja a filmezés iránt ér-
deklôdô gyerekeket az egyhetes filmes táborba, év közben a
filmtrükkök pizsmapartira, valamint a filmes kiállításra. 

www.kordafilmpark.hu

Az állatorvosi rendelô megszûnésével ez év augusztusában
megújult és másfélszeresére bôvült a Kossuth Lajos utcai Állat-
eledel- és Horgászbolt. Nagy szükség volt már erre, mert a ko-
rábbi területen minden praktika ellenére egyszerûen már nem
fért el a folyamatosan bôvülô árukínálat. A vevôk egybehang-
zó véleménye alapján már bejönni is sokkal jobb érzés, az üz-
let sokkal átláthatóbb így. 

Az üzletet 2014-ben vettem át korábbi tulajdonosától tele
tervekkel, és persze kételyekkel. Az akkori két beszállító helyett
ma már 20 van, az árukészlet több, mint hatszorosára bôvült.
Véleményem szerint egy ilyen kis településen az a legfonto-
sabb, hogy az üzlet igazán a helyieké legyen. Az árukínálatot
teljes mértékben az itt lakók szükségleteihez igazítom, ezért
mindig hálás vagyok, ha valaki jelzi, hogy mire volna szüksége.
Ha a termék valamelyik beszállítómnál fellelhetô, akár egy ve-
vô kedvéért is pár nap alatt – esetenként akár már másnapra is
– beszerzem, és az árat is igyekszem úgy alakítani, hogy a vá-
sárló elégedett legyen. Ha a vevônek rendszeresen szüksége
van például egy tápra, akár az üzlet állandó kínálatába is felve-
szem, így lesz az üzlet valóban az etyekieké.

Ami nehézség, az egyben nagy elôny is, hogy én csinálok
egy személyben mindent, így pontosan látom, hogy mivel le-
het hétrôl hétre az üzletet még jobbá tenni, közvetlen a vevôk-
tôl hallom a véleményeket, felmerülô igényeket, tudom, hogy
mit, honnan, mennyi idô alatt, milyen áron tudok beszerezni,
így az igényekre azonnal és rugalmasan tudok reagálni. Szerin-
tem a folyamatos fejlôdés a kulcsa a vevôk elégedettségének, és
így a jó vállalkozásnak is.

A közelgô tél elôtt szeretném felhívni a figyelmet arra,
hogy igény esetén (kapacitásomon erejéig) Etyek területén in-
gyenesen házhoz szállítom a szükséges árut. (Min. 10 kg táp,
vagy 5000 Ft értékû termék.) Ez az idôseknek, vagy akinek
nincs autója és gyalogosan nem tud akkora súlyt vinni, nagy se-
gítség lehet, fôleg az esôs, csúszós hónapokban. 

Hobbiállatok tekintetében mára a kutyák, macskák, kisem-
lôsök (nyúl, tengerimalac, hörcsög, degu, csincsilla, stb.), dísz-
madarak, halak, és hüllôk számára tartok száraz eledeleket zsá-
kosan, és a legjobb ár érdekében sokat kimérve is. Ezen kívül
természetesen megtalálhatók a nedves eledelek, fagyasztott
húsok, húsos csontok, felszerelések, játékok, jutalomfalatok,
kártevô irtók, ápolószerek nagy választékban, a legolcsóbb ár-
fekvéstôl a felsôkategóriás termékekig. A horgászok számára
élô és nem élô csalikat, etetôanyagokat, fogyóeszközöket,
aprócikkeket, kisfelszereléseket tartok állandó készleten, míg a
nagyobb, felszereléseket rendelésre tudom hozni, sokszor a
webáruházas áraknál kedvezôbb áron, így érdemes ezekkel is
hozzám fordulni. 

A fénymásolás és az adathordozóról való nyomtatás egy ab-
szolút kereslet szülte szolgáltatás az üzletben, de úgy látom,
nagy szükség van rá, így bár nem függ össze az állatokkal, de
ez is elérhetô nálam. (x)

Mercsek Viktória
Etyeki Kisállateledel Szaküzlet és Horgászbolt 

Etyek, Kossuth Lajos u. 17.  
Tel.: 06-20/388-4152

Facebook: Etyeki Kisállat Szaküzlet és Horgászbolt

Bôvülô kínálat vevôbarát árakon
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KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk
Etyek, Hôsök tere

Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 
szombaton és vasárnap 9-19 óráig.

Facebook:  cafemadele ineetyek

Cafe Madeleine

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gabor.emil.j@gmail.com

Kávé – Sör – Bor – Üdítô
Rövidital – Energiaital

ÜNNEPNAPOKON IS NYITVA!

NEMZETI DOHÁNYBOLT

I T A L D I S Z K O N T
ETYEK, KOSSUTH L. 67.

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Kedves etyeki nyugdíjasok!
Szeretnénk bemutatni Önöknek egy egészségükre

és közérzetükre jótékonyan ható idôtöltést!
A Szenior Örömtánc egy forradalmian új közösségi

táncolási forma, az idôsödô ember szervezetéhez illeszke-
dô kíméletes „sporttevékenység”. Az új tánclépések meg-
tanulása intenzív agytornát kíván, és elôsegíti az idegpályák
„olajozását”. A csoporthoz folyamatosan lehet csatlakozni
50-tôl 100 éves korig. Sem elôzetes tánctudásra, sem tánc-
partnerre nincs szükség, csupán egy váltócipôre.

Szeniortánc-oktató: Varga Edit nyugdíjas óvónô

Szeretettel várjuk az érdeklôdôket, minden szerdán 
9 órától, a Segítô Kéz Intézményben (Magyar u. 1.).
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dr. Ágh-Bíró Zoltán
szájsebész szakorvos

• implantáció
• bölcsességfog eltávolítás
• szájsebészeti mûtétek
Telefon: 
+36-30-347-1952

dr. Balla Ágnes
fogorvos

• fogpótlás
• konzerváló fogászat
• fogfehérítés
Telefon: 
+36-30-260-1681

Biatorbágy, Ady Endre u. 7.

www.biadent.hu

Etyeken, a Kecskegödör utcában 

60 nm-es pince eladó
Érdeklôdni: +36/30-661-3330

Etyeken vállaljuk szülinapok, esküvôk, csapatépítôk,
bor és sonka kóstolók  szervezését és lebonyolítását.

Páratlan panorámával vár az EtyekVin pince!!

Tel.: 06-30-537-5377 – Facebook: EtyekVin Pince

Pólónyomás, textil emblémázás 
Magyar Dávid +36 20 283 5101

info@polopokol.hu – www.polopokol.hu

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
Tel.: 06-20-946-1180 – E-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi közremûködô: 
dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. 

Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): október 8. és 22., november 19.,
december 17. Üveg: október 2.



HIRDETÉS 2018. szeptember

Etyeki Forrás 15

Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 
Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com – Facebook: Etyeki Forrás

Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.
Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 
1/16 oldal: 1.500 Ft

apróhirdetés: 
szavanként 100 Ft.

Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

2018. augusztus 18-
án 2:45-kor megszü-
letett Nádpor Fanni 

és Dobos László kisfia, 
Dobos Bence Nimród

2018. augusztus 23-án 
3350 grammal és 53 cm-rel 
megszületett Kelemen Gabriella 
és Balázs Bence kisfia, 
Balázs Marcell

2018. szeptember 3-án 
4270 grammal és 57 cm-rel 

megszületett Kreisz Enikô 
és Sztarcsek Benjámin kislánya, 

Sztarcsek Zara 

Gratulálunk, sikerekben gazdag, 
békés családi életet  kívánunk!

Etyek Község Önkormányzata

GólyahírKöszönetet mondunk mindazoknak, akik

Heim Mihály
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

Életbiztosítás – lakásbiztosítás 
– gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás

FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz. Biatorbágy, Szabadság út 96.

Etyek központjában, 

32 nm alapterületû üzlethelyiség 
lottózási lehetôséggel bérbeadó vagy eladó. 

Telefon: +36-30-8363-120



KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194

GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431


